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B4_E5_B7_A5_c77_640161.htm 1．为了估计当前人们对管理基

本知识掌握的水平，《管理者》杂志在读者中开展了一次管

理知识有奖问答活动。答卷评分后发现，60%的参加者对于

管理基本知识掌握的水平很高，30%左右的参加者也表现出

了一定的水平。《管理者》杂志因此得出结论，目前社会群

众对于管理基本知识的掌握还是不错的。 以下哪项如果为真

，则最能削弱以上结论？ A.管理基本知识的范围很广，仅凭

一次答卷就得出结论未免过于草率。 B.掌握了管理基本知识

与管理水平的真正提高还有相当的距离。 C.并非所有《管理

者》的读者都参加了此次答卷活动，其信度值得商榷。 D.从

发行渠道看，《管理者》的读者主要是高学历者和实际的经

营管理者。 2．农科院最近研制了一高效杀虫剂，通过飞机

喷撒，能够大面积地杀死农田中的害虫。但使用这种杀虫剂

未必能达到提高农作物产量的目的，甚至可能适得其反，因

为这种杀虫剂在杀死害虫的同时，也杀死了保护农作物的各

种益虫。 以下哪项如果为真，最能削弱上述论证？ A.述杀虫

剂的有效率，在同类产品中是最高的。 B.益虫对农作物的保

护作用，主要在于能消灭危害农作物的害虫。 C.使用飞机喷

撒上述杀虫剂，将增加农作物的生产成本。 D.如果不发生虫

灾，农田中的益虫要多于害虫。 3．有甲、乙、丙三个学生

，一个出生在北京，一个出生在上海，一个出生在武汉；他

们中一个学国际金融专业，一个学工商管理专业，一个学外

语。其中： Ⅰ.甲不是学国际金融的，乙不是学外语的。 Ⅱ.



学国际金融的不出生在上海。 Ⅲ.学外语的出生在北京。Ⅳ.

乙不出生在武汉。 请根据上述条件，判断甲的专业： A.国际

金融。 B.工商管理。 C.外语。 D.3种专业都可能。 4．有人说

，彻底的无私包含两个含义，第一，无条件地实行为他人服

务；第二，拒绝任意他人的服务。 下述哪项是上述观点的逻

辑推论？ A.没有人是彻底无私的； B.不可能所有的人都是彻

底无私的； C.如果有人接受了他人的服务，那么一定存在彻

底无私的人； D.如果有人拒绝了他人的服务，那么一定存在

彻底无私的人； 参考答案：DBCB 编辑特别推荐：请把百考

试题工程硕士站加入收藏 2009年GCT英语考试阅读理解指导

汇总 2009年GCT语文考试复习指导资料汇总 2009年工程硕

士GCT逻辑模拟试题汇总 2009年GCT逻辑押题模拟题附答案

汇总 更多信息请访问：百考试题工程硕士站 百考试题论坛 丰

富、优质考试试题请进入：百考试题在线考试中心 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


